

Подъезд отремонтируют, паркет отреставрируют

02.12.2020

В рамках региональной программы капитального ремонта в столице отремонтировано 5653 подъезда в 1847 жилых домах. Об этом вчера сообщили в Фонде капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

Ремонт подъездов был включен в перечень работ, выполняемых в рамках капитального ремонта, только в 2018 году — после многочисленных обращений москвичей. Как отмечают специалисты фонда, уже почти 400 тысяч жителей столицы ежедневно выходят из своих квартир в отремонтированные по новым стандартам подъезды.

Сегодня на завершающем этапе находятся ремонтные работы в подъезде № 2 дома № 21 на Кутузовском проспекте. — В этом доме подъезды ремонтировали не параллельно, а последовательно, поэтому первый подъезд уже готов к сдаче-приемке работ, а во втором работы завершатся в конце декабря, — говорит заместитель генерального директора Фонда капитального ремонта Илья Байдужий. В подъездах оштукатурены и окрашены стены, отремонтирован потолок, согласно новым стандартам выполнен ремонт лестничных пролетов и ступеней, заменены поручни и почтовые ящики. — Приятным для меня моментом стал тот факт, что паркет в коридорах, который помню еще с юности, отреставрируют и сохранят, — радуется жительница дома Наталья Осипова. По словам Ильи Байдужего, дома с паркетным покрытием в подъездах — редкое явление, а здесь площадь покрытия только в одном подъезде составляет более пятисот квадратных метров. Однако мастера с этой работой обязательно справятся.

Адрес страницы: <http://fond.mos.ru/presscenter/media-about-the-fund/detail/9491777.html>

[Фонд капитального ремонта города Москвы](#)